
 

 

 

 بارم  ردیف 

 مشخص کنید .  ×و نارست را با   √جمله های درست را با    1

 .   اعداد طبیعی زیر مجموعه اعداد صحیح هستند  •

 .   عبارت ) یک ورزشکار ( یک مجموعه را تشکیل می دهد  •

 .   مجموعه تهی یک زیر مجموعه دارد •
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 جاهای خالی را با کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید .   2

 Bبرابر است با :                  آنگاه     با :   اگر           •

 خودش هر مجموعه ای ، زیر مجموعه ی ............... می باشد .  •

 6زیر مجموعه است .   64یک مجموعه ................. عضوی دارای   •
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 با توجه به شکل زیر گزینه ی درست را انتخاب کنید .   3

 
 گزینه د صحیح است .  

 کدام مجموعه کمترین تعداد عضو را دارد ؟  
 

  

  صحیح است ، چون هیچ عضوی ندارد .   3گزینه 
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مجموعه های                                                                                              را در نظر   4

 بگیرید؛ هریک از مجموعه های زیر را با نوشتن اعضا مشخص کنید .   
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 در شکل زیر؛                                          را هاشور بزنید .         
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   اعضای مجموعه ی زیر را بنویسید .   6
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 دو عضو دارد . الف (  مجموعه                                                            دارای چند عضو است ؟  7

 

 خیر ، چون جواب مشخصی ندارد .  یک مجموعه است ؟   شاعر ایرانی ( 4) ب ( آیا مجموعه 
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{ 3 , 5 , 6 , 4 , 7 , 10 } 

{ 5 }  

{ 5 , 7 } 
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 الف ( مجموعه ی زیر را روی محور نشان دهید .  

 

 

 

 ب ( مجموعه ی نمایش داده شده روی محور زیر را با نماد ریاضی بنویسید .  
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 درستی و نادرستی عبارتهای زیر را مشخص کنید .    دلیل
 

 

 

 

 ابتدا علامت هر عبارت را تعیین کنید و سپس آن را  

 

 

 

 د .  یسیتمام زیر مجموعه های مجموعه ی زیر را بنو
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{ 𝑋 ∈ 𝑅 , −2 ≤ 𝑋 < 2} 

عضوی از مجموعه سمت چپ    3الف ( نادرست است ، چون  

 است که در مجموعه سمت راست وجود ندارد .  

ب ( درست است . چون هر عضو دلخواه از مجموعه سمت چپ  

 در مجموعه سمت راست نیز هست . 

 پ ( درست است . چون هر مجموعه زیر مجموعه خودش هست  

 ت ( درست ، تهی زیر مجموعه هر مجموعه است . 

= { - 2 , 2 } 

{ - 2 }                  { + 2 }             { - 2 , +  2 }            {     }  


